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FAZY 76.5kg 1 B7HEE 18 79 BA]of HEo] Yol Fozn
Syt 2F BA]o) E kg O] IHEE Folof op=%] oA L.
= kg

>
[> " 4.25kg

76.5 + 18 = 4.25(kg)
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(1.2% 0.4) + (24.8 = 8) = 0.48 + 3.1 = 3.58




ojL iﬁfﬂ 6 1d M 300 B FollA FA7F e 2 A9
48 %0111, t=o] Al Y-S ZMH 12%JYrh E, FA= 2
TA L obd sHAS A 9] 46 % olta FUth FA]7F Qo HA
oA1Q] S-S mE QY7

|oE

(0.48 +0.12 4+ 0.46) — 1 = 0.06
2, 2N FA7 AAAE R
300 x 0.06 = 18 ('3)
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& 5A= o835t 717F 148 cmo] Al Aol 52kg )l B4 °l7F
REQIA] obE 3 (H]RFYU T}, H|gho] obdut}) of & Fofl SHHE

A% 1 (7] =100)% 0.9
A% - BE A2 120 %ol

EZE A 1 (148 - 100) x 0.9 = 48% 0.9 = 43.2
H]9k A5 : 43.2kg 2] 120 %©1A¢
120
— 43.2 (kg) X100 = 51.84(kg) ©14

kA ol Wikl




8.

o] 27Aol A kS 15000 Dol AF2FA 20 % 2] o]
Aotdsyct. o] mprt &) z] grot 15 %E &]ls
o]o]&-2 duty7t?

> E 4

> ®e 3009

o

12 2]
st

%7
%

N
r_ELT

(Kmke] A7H= 15000% (1 + 0.2) = 18000 (¥)
(gt Zef)= 18000x (1 - 0.15) = 15300 ()
— (°]9]5)= 15300 — 15000 = 300(¥)
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StA 47t AP e EFof 2ol 1 &
=25 =5 715 Aed 2 A 2 2ol A28 A5
1 \
: Jom
J I R 4
e _L~Z4c¢m
T =5cmr
> E:
> Hg: 347208

EF9 Bl 5x4x3=60(cm?)
129 0.3cm® & YA 2=,

60 cm® & AH-¢-HH,

60 + 0.3 = 200(&)

=, 3A17F 20&0] Ayt




